AZKHZEIZ 2TOYZ NOMOY:2 TON AEPIQON

1. [Tocoétta n mol Wavikov aepiov Ppicketar oe doyeio £POJUGUEVO PE KIVITO
éuporo. H apyuxi Tov katdotaon (A) éxst: p, =2-10° N/m’, V, =1-107 m’,
T4=200 K. To aépro mabaivel Ti¢ akdrovbeg petaPorés: (i) wwoPapn ektOVOON
(A = B) péyprvo anokmoet Beppokpacia Tg=400 K, (ii) 1660epun ektovmon
(B—T) péypun nieon tov va yiver p. =1-10° N/m’.

a) No Bpeboiv ta peyébn: Vi, Vi .
B) Na mapoactabovv ot uetaforéc o dwadpappata: (p-V), (p-T), (V-T).

[0) Vy=2-10" m’, V. =4-10" m’ |

2. Tlocomto n mol Woavikod aepiov Ppicketal e doyeio £POSOGUEVO HE KIVITO
éuBolo. H apyukn tov katdotaon (A) éxer p, =1-10° N/m*, V, =2.107 m’,
T,=300 K. To aépio mabaivel Tic akorovbec petoPoréc: (i) wwoympn OEpravon
(A - B) péypt va amoktiost ticon pg =2-10° N/m’, (i) 1060epun ektévVOON
(B—T) péypn nicon tov va yivel pp. =1-10° N/m’.

a) No Bpebovv ta peyébn: Ty, Vi .
B) No tapacstabodv ot petaforéc oe dwdpappata: (p-V), (p-T), (V-T).

[An. (0) Tg=600K, V. =4-10" m*® |
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3. [Mocota n= = mol Wavikov aepiov Bpicketal oe doyeio £QPOSUGUEVO pE

knto éuPoro. H apyucy tov katdotoon (A) éxet: p, =2-10° N/m’,
V,=3- 10~ m’. To aépro mobaivel Ti¢ akdiovBec petaforéc: (i) wooPapn -
Ktovoon (A = B) uéypt va dumhaciaotel 0 apyikog 0yKog, (ii) 1o006ympn yoén
(B—=>T') péypin micon tov va yiver p. =1- 10° N/m’.

a) Na BpebBovv ta peyédn: Ta, Ts.

B) Na mapactadovv ot petaforéc oe dwdpappata: (p-V), (p-T), (V-T).

[ An. @) TA=300 K, Tz=600 K |

4. Ilocomta n=0,0241 mol Wavikov aepiov Bpickeral oe d0xel0 EPOOUGUEVO e
knto éuPoro. H apyucy tov katdotoon (A) éxet: p, =1-10° N/m*,
V,=2- 10~ m’. To aépro mobaivel Ti¢ akdiovbec petaforéc: (i) woywpn OEp-
uavon (A — B) péypt vo anoktioel tieon pg =2- 10° N/m?, (ii) 1060epun &-
ktovoon (B—=>T) péypt va dumhaciaotel o apyikoc oykog (Vi=2V,) kau (iii) pe-
oo (I' = A) omdte EMAVEPYETOL TNV OPYIKT] TOV KATAGTOON.
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B) Na ntapoactaboiv ot petaforés oe dwdpdupata: (p-V), (p-T), (V-T).

a) Na Bpebovv ta peyétn: Ty, T . Aivetan R =8,31

[ A% @) T,=1000 K, Tz=2000 K |

5. Tooomta n mol 1Wavikoy aepiov PpiokeTor o€ 00YEI0 EPOSINOUEVO PE KIVITO
éuporo. H apytxn tov katdotaon (A) éxst: p, =2-10° N'm*,V, =210~ m’,
TA,=300 K. To aépro mabaivel Tig akOAovbeg petaforic:

(i) wofapn exktovmon (A = B) puéypt dimhaciocpuon Tov 6yKov Tov,
(i) 16000epun extovmon (B = I) péyprn micot tov va yiver p. =1-10° N/m’,
(iii) woPapn ovumicon (I = A) péxpr n Oeppokpacio Tov va yiver To=Tj,,
(iv) 1060epun counicon (A—> A).

L-atm
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mol - K

a) Na Bpebovv ta peyédn: n mol, Vi , Ty , V. Alveton R =0,082

1 atm=1,013-10511, 1L=10" m’ .
m
B) Na mtapoactaboiv ot petaforéc oe dwdpdupata: (p-V), (p-T), (V-T).

[ Am. @) Vg=4-10" m’, Tg=600 K, V;=8-10" m’ ]
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6. Ilocorta n=— mol Wavikov aepiov <
R p (x10° N/m?)
A

Bpioketal o€ 0YEi0 EQOOIUGUEVO IE K-
w1 éuporo. To aéplo mabaiver Tnv Kv-

kKl petaforr) (A—->B->T - A)tov L A
oxiuatos (oe azoveg (p-T) ). do

a) Na vtoAoyieToy ot 0YKOol Tov aepiov e il“
oTig Kotaotdoelc A, B, T s
B) Na napactadei 1 kukhikn petafoin 0 200 400 T(K)

oe acoveg (p-V) ko (V-T).

[Ar.a) V, =V, =2.10"m’, V, =4.10" m’ |
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7. llocomta n=ﬁ mol 18avikod aepiov A

Bpioketal o doyeio £QOdIOCUEVO LE Ki- 4 r B
wnto EuPoro. To aéplo mabaiver v Kv- V
KAk petapory (A—=>B—>T — A)tov }
oynuatog (oe atoveg (V-T) ). . |
a) No vroroyietolv 01 MEGELS TOV aeEPiov S
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oti¢ kataotdaosl A, B, I
B) Na mapactadel n kukhikn petafoin o

acovec (p-V) ko (p-T). | Ant. @) ps=ps=3-10° Nz ,pr=15:10°— ]
m’
r — 092 - - 5 2
8. Ilocomta n "R mol Wavikod agpiov p(x10° N/m®)

Bpioketal oe doyeio €QOSIGUEVO HE K-

wntd EuPoro. To aépro mabaiver v Kv- 2 A B

KAk petafori (A >Bo>T > A A)

T0V oynuatog (oe acoveg (p-VY) ). | RN b r

a) No vroroyistodv o1 Bepuokpaciec Tov | i
aeplov oTic Kotaotaoelg A, B, I, A . ! ' 4
B) Na mapactadel n kukhikn petafoin o 0 0.4 0,8 V(L)

acovec (V-T) ko (p-T).

| An. 0) T\=T=400 K, Tyg=800 K, T,=200 K |

9. llocomta n= % mol Wavikov aepiov V(L)
Bpioketan o€ 6oyel0 EQOJIUGUEVO LE K-
wntd EuPoro. To aépro mabaiver v Kv- 4} A B
KAk petafor] (A—->Bo>T > A A) D
tov oyfuartog (o atoveg (V-T) ). 2} I

a) No vroAoyietodyv o1 MEGELC TOL aepiov
oTi¢ Kataotdosig A, B, I, A . ! .
B) Na mapactadel n kukhikn petafoin o 0 300 600 T (K)

acovec (p-V) ko (p-T).

[Am. @) p, =0,75-10° N},pﬂ =p, =1,5.10° N:,pr—;} 10*—]

10. IToco™ta n = % mol 1avikoy aepiov b (x 10" M)
Bpicketal oe doyeio €POOIOGUEVO pE Ki- }
o éuporo. To aépro mabaivel v Kv- 16 B I
KAk petafoil (A>Bo>T > A A) ’ I |
0V oynpatog (og acoveg (p-T) ). 0.8 A
a) No vroioyistodv ot Oeppokpacies Tov A'

aepiov otic Kataotacel A, B, I', A . |

B) Na mapoactabdei n kokAikn petoffoin oe 0 200 400 TK)

acoveg (p-V) ko (V-T).

[Af. a) Va=Vi=0,5L,Vy=0,25L,V,=1 L |
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